

日忙碌了一個禮拜的美加華人 浸信會聯會第十八屆年議會,經歷 上帝的眷顧和賜福。廿六日(禮拜 五)早上和師母回到會場作善後的 工作,歸還曉市頓華人浸信會。

下午五時左右突然接獲一位植

堂者從 Hobby 機場來電,告知從上午八時到機場至今尚未上到啓程,因芝加哥機場控制塔失火,航機延至九月廿八日(主日)上午七時始能飛返芝加哥。唯有馬上安排酒店住宿,前往機場接他回來到酒店、重新安排行程矣。

九月廿九日(禮拜一)下午六時在糖城華人浸信會舉 行年議會本地籌備委員會的檢討會,以供下屆籌備會參 考資料。

禮拜三(十月一日)迦南團契聚會後,宗恬夫婦、 錦華姊妹、炳坤弟兄和我,一同攜帶食物去探望余積夫 婦、同心禱告祝福早日康復,感謝主,這幾個主日全家 回來參加崇拜!

自九月廿八日以來,從電視新聞傳來香港的消息, 睡得不好,想到香港發生的事件,令我十分不安,矛盾 和憂傷。事件從校園到街頭,看到警察衝向老百姓發射 催淚彈,我的心深深的沉下去,焦慮油然而生:主啊: 救救我曾住過,投身牧養過的香港、我的弟兄姊妹、同 工、朋友和市民!

上帝啊,我要為香港切切祈禱,願祢的眼目遍察全港,求祢憐憫施恩,願祢大能的膀臂止息衝突,使城中恢復平安;當中有許多是祢的兒女,有的參加示威,有的是警察,我們該如何為他們禱告呢?主啊!教導我如何為香港禱告! 奉主名求,阿們!

想到在美國南北戰爭期間,有人問林肯總統:「你們北軍禱告時,求上帝站在你們這一邊;但南軍禱告

時,也求上帝站在他們那一邊。請問,上帝到底要站哪一邊啊?」

結果林肯回答:「我不是禱告求上帝站在我這一 邊,我是求上帝使我能站在祂那邊。」

是的,「洪水泛濫之時,耶和華坐著為王;耶和華 坐著為王,直到永遠。」(詩 29:10)

讚美主! 祢是掌管人類歷史發展的主宰! 求祢使動盪快快過去, 叫全城百姓反省自強, 願祢的旨意行在地上, 如同行在天上! 禱告奉耶穌基督的聖名, 阿們。

這幾天陪伴電視機,跟縱香港新聞,擔心,憂慮的事,不想見的鏡頭,終於看見了,難過,淚掉下來了, 好痛苦!

我想到主的話:

路 6:21【耶穌說:你們哀哭的人有福了】

約 11:35 【耶穌哭了。(Jesus wept.) 聖經最短的 經文】

路 19:41 【耶穌快到耶路撒冷,看見城,就為它哀哭。

(As he approached Jerusalem and saw the city, he wept over it.)]

轉載《同心守望香港禱文》,邀請恩浸人同心禱告:

慈悲仁愛的天父,「願人都尊祢的名為聖。願祢 的國降臨。願祢的旨意行在地上、如同行在天上。」

我們同心來到祢面前,深感實在不曉得怎樣禱告, 懇求祢教導我們怎樣禱告!我們迫切為到香港正處於 水深火熱

、極其困難的危機向祢懇求,我們實在深深為這時刻憂慮,然而,祢是掌管著昨日、今日、明天的神,祢是香港的主!因此,懇求祢憐憫記念,也寬恕我們的自視自傲,求主帶領香港,走出困局,化危為機。

為執政者祈求

求称記念執政的,賜給他們仁愛、智慧和能力,以 公義正直,和憐憫包容心懷服務人群,催動他們更積極 主動與各方,促進更廣更深真誠的對話,帶領香港走出 僵局!主啊!引領他們作出對香港有利的決定,當他們 作出錯誤決策時,求祢禁止,並保守他們的心懷意念!

為示威者禱告

這幾天以來,我們目睹有一批又一批懷著赤子之心 關懷社會的大學生及中學生,亦有無數懷著真誠關愛香 港的小市民,感到又欣慰又痛心!我們懇求祢保守那些 學生及市民,能堅持理性,不作挑釁,持守和平非暴力! 懇求祢保守他們單純的心,亦讓他們能顧己及人,冤受 傷害。更求主賜莫大的智慧和勇氣,審時度勢,知所進 退!

為警察禱告

我們亦懇求祢憐憫警察,他們一向是香港人重要的公僕,求使他們面對這龐大示威,能克制地執行任務,維持法紀。天父啊!當社會很多市民看到他們使用超越應有的武力,引至示威者遭受不必要傷害,而深感痛心震驚,懇求祢施恩憐憫、寬恕和醫治。主啊!求祢引導他們恰如其份地盡忠職守,更保守決策者滿有智慧作出正確的決定。我們更懇求祢施恩,萬不要讓市民與警察間形成不信任甚至敵視的局面,讓香港社會更陷險境。

為社會祈禱

我們實在為香港中家人之間、朋友之間,甚至是教會信徒之間因意見 與異,而變陌路,深以為憂。 懇求 祢

厚賜謙卑、仁愛,促使我們能彼此尊重,珍惜親情友情, 在紛擾分歧中,磨練得更有關愛和包容。求你記念那些 因掛心子女參與示威、心存忐忑所帶來分歧矛盾的父 母,將智慧、忍耐、尊重、體諒和平安賜給他們和他們 的家庭。

為教會禱告

我們深知教會有禱告的專職, 祢應許垂聽禱告, 因此, 在這嚴峻時刻, 我們立志更迫切為香港守望禱告, 並按祢心意竭力學習作和平之子, 祈盼能將和平帶給社會, 使香港跨越黑暗, 重見光明。懇求祢恩領教會牧者、領袖聆聽祢的聲音, 帶領信徒建立討祢喜悦的教會, 為祢作光與鹽, 將祢的愛、醫治和引導帶給這城!

最後,我們誠心懇求祢恩領更新這城,願祢臨在香港,讓祢的公義與憐憫彰顯!「因為國度,權柄,榮耀全是祢的,直到永遠。」奉主名求,阿們!

珍惜今日主所賜的一切,藉此殷勤地、忠心地事奉 祂!

梁德舜牧師